
Résultats des sondages 
 
Résultats 1er sondage : 

135 votants 

 

La cadence actuelle de 1h30/40coups + 30min avec ajout de 30sec/coup : 

56 voix - 41.48 % 

 

La cadence de 50mn+10sec/coup avec 2 parties avec couleurs inversées : 

38 voix - 28.15 % 

 

La cadence de 1h30 avec ajout de 30sec/coup pour toute la partie : 20 voix 

- 14.81 % 

 

La cadence de 60mn+30sec/coup avec 2 parties avec couleurs inversées : 

13 voix - 9.63 % 

 

La cadence de 60mn+30sec/coup : 7 voix - 5.19 % 

 
 

Résultat second sondage : 

 

154 votants 

 

La cadence actuelle de 1h30/40coups + 30min avec ajout de 30sec/coup 

:89 voix- 57,8% 

La cadence de 50mn+10sec/coup avec 2 parties avec couleurs inversées : 

65 voix- 42,2% 

 

 


